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Szécsény képvisel?-testületében már 2019-ben b?ncselekménygyanút emlegettek azokkal a vállalkozásokkal
összefüggésben, amelyekr?l mára egyértelm?en kiderült, hogy Cseh Katalinék céghálózatához tartoznak. A
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testület szóban forgó ülésér?l felvétel is készült, amelyet bárki megtekinthet.

 
 
Egy olvasó hívta fel a Magyar Nemzet figyelmét arra, hogy bár sok minden kiderült a momentumos politikus
köréhez köt?d? céghálóról, a sajtó figyelmét eddig elkerülték a Szécsény városában történtek.

A Mediaworks Hírcentruma ezt követ?en bukkant rá arra a 2019-es videófelvételre, amelyen a helyi
képvisel?-testület korabeli ülése tekinthet? meg.

A tanácskozás akkor válik izgalmassá, amikor Stayer László független polgármester megadja a szót dr. Serf?z?né
dr. Fábián Erzsébetnek, aki a Tegyünk a szécsényiekért Egyesület támogatásával jutott be a testületbe. A politikus
mindenre kiterjed? vizsgálatot szorgalmazva elmondta, hogy a Mondat Nyomdaipari Kft. és a Royal Press Hungary
Nyomdaipari és Kommunikációs Kft. szerinte b?ncselekménygyanús körülmények között juthatott 1,5 milliárd
forintnyi támogatáshoz, kihasználva azt, hogy Szécsény kiemelten kedvez?tlen adottságú településnek számít.

Ez azért lényeges, mert a városban m?köd? cégek különböz? pályázatokon indulva, az önrészt minimalizálva,
kiemelt támogatást tudtak igénybe venni a térség fejlesztése érdekében.

Mivel a projekt megvalósítási helye Szécsény volt, dr. Serf?z?né érdekl?dését is felkeltette, hogy vajon mit profitált
a város a két vállalkozás tevékenysége következtében. Azt különösen érdekesnek tartotta, hogy a cégek egy olyan
ingatlant neveztek meg fióktelepként, amely akkor az önkormányzat tulajdonában volt.

Éppen ezért a polgármestert?l egyebek mellett arra várt választ, lehet-e tudni, hogy milyen tevékenység, fejlesztés
zajlott az ingatlanban. Stayer László válaszából gyakorlatilag az derült ki, hogy semmilyen, a kulcs ugyanis az
önkormányzatnál volt, amelyet senki nem vett fel.

Cseh Katalin gyakran emelte fel szavát az uniós támogatások miatt. Vajon most is megteszi? Fotó: Didier
Bauweraerts

Az elmúlt hetekben egyértelm?en kiderült, hogy a két vállalkozás is ahhoz a céghálózathoz tartozik, amely Cseh
Katalin momentumos politikushoz köthet?. A cégcsoport az elmúlt években meglehet?sen gyanús körülmények
között, hozzávet?legesen 4,8 milliárd forintos uniós támogatást zsebelt be. A sajtó kiderítette, hogy a vállalkozások
szisztematikusan együttm?ködve, a székhelyeikkel, fióktelepeikkel trükközve maximalizálták a profitot.

Mi folyik Szécsényben? Cikkünk els? részét ITT olvashatja el.

Az csak a hab volt a tortán, hogy a Cseh Katalin által aláírt egyik pályázat szövege arra a budapesti olimpiai
pályázatra hivatkozva pályázott támogatásra, amelynek megfúrásában a jelenlegi EP-képvisel?nek komoly szerepe
volt.

Az ügyben el?ször hetekkel ezel?tt egy magánszemély jelent?s vagyoni hátrányt okozó költségvetési csalás
b?ntette miatt tett feljelentést. Nemrég pedig Budai Gyula fideszes országgy?lési képvisel? jelentette be közösségi
oldalán, hogy a NAV B?nügyi F?igazgatóságán ismeretlen tettes ellen tett feljelentést. A politikus arról is írt, hogy
átadta azokat a dokumentumokat, amelyek igazolják, hogy a Cseh Katalinék érdekeltségébe tartozó céghálózat
miként lopta el az európai uniós és az állami támogatásokat.

Eközben ráadásul az Európai Csalás Elleni Hivatal, az OLAF is megindította a vizsgálatot az uniós
pénzeket is érint? z?rös ügyek miatt.

Elindult a nyomozás a botrányban. A gyanú részleteir?l EBBEN a cikkben írtunk.
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Tehát az ügyben csalás gyanúja miatt már több hatóság is vizsgálódik. A botrány egyel?re következmények nélkül
maradt, hiszen bár Cseh Katalin nem adott elfogadható magyarázatot a történtekre, pozícióiról nem mondott le.

A Momentum egyébként annak ellenére lezártnak tekinti az ügyet, hogy korábban Fekete-Gy?r András a Hír TV-
ben arról beszélt:

ha egy momentumos politikusról kiderülne, hogy uniós forrásokkal élt vissza, akkor ?t is elszámoltatnák.

Medaworks - Hírcentrum

www.magyarnemzet.hu  

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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